

Павликовский Пол

25-31.01.2001

Девушки его отвергали

Пол Павликовски – режиссер и писатель, родившийся в Варшаве, сейчас работает в Великобритании. Он тоже был приглашен в жюри фестиваля “Лики любви”. Его мелодрама “Последнее прибежище” с замечательной Диной Корзун удостоена нескольких призов на международных кинофестивалях. Пол Павликовски размышляет о любви и русских актерах, с которыми он сотрудничает не впервые.

“Первый раз я влюбился в 11 лет, в школе, конечно, а потом в 18, но девушка меня отвергла, и я ужасно страдал.” “Каждый раз, когда влюбляешься, чему-то учишься, и потом все меньше времени требуется, чтобы забыть о муках”. “Обязательно ли страдать? Любовь есть страдание, в какой-то мере”. “В русских актерах подкупает серьезное отношение к кино как к искусству, которое на Западе утрачено. Там больше ремесла, техники. Я работал с Сергеем Бодровым и Владимиром Ильиным над картиной “Стрингер” и с Диной Корзун над “Последним прибежищем”. Они замечательные актеры с большим будущим”.

Оксана
ГАВРЮШЕНКО

8-91-94518-58-1008-001797